

平成30年1月31日

各 位

会社名 株式会社アイドママーケティングコミュニケーション

代表者名 代表取締役 蛯谷 貴

(コード番号:9466 東証第一部)

常務取締役経営管理部長 中川 強

(TEL. 076-439-7880)

執行役員制度の導入に関するお知らせ

問合せ先

当社は、平成30年1月31日開催の取締役会において、執行役員制度の導入について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 執行役員制度導入の目的

当社を取り巻く経営環境の変化に適切かつ迅速に対応するため、経営の意思決定、監督機能及び業務執行機能の分担を明確化し、機動的な経営体制の構築を図るものであります。

また、業務遂行に優れた人材を執行役員に登用することで、持続的成長とさらなる企業価値向上を実現してまいります。

2. 執行役員制度の概要

- (1)執行役員の選解任、担当等は、取締役会にて決議いたします。
- (2)執行役員の任期は1年とし、再任を妨げないものとします。
- (3)執行役員は、取締役会の決定に従い担当業務を執行します。

3. 執行役員制度の導入日

平成30年1月31日

4. 執行役員の選任

執行役員制度導入日以後の取締役会にて決定し、決定次第お知らせいたします。

以上